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Referat af  
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 9.april 2024 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder/facilitator: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen (Ravnsholt), Nils Krøjer 

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 

Afbud: Lea Brøndum, Winnie Selvig, Felix 7.årgang 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes under 
punktet + organisering (sådan gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af referat fra sidste 
møde (bilag 1) 

 

Ansvarlig: Rune Referatet er godkendt. 

17.05 2. Godkendelse af dagsordenen Ansvarlig: Rune 
 
 

Jacob, som er studerende og i praktik i SFO, er med til mø-
det i forbindelse med hans uddannelse som pædagog. 
 
To ny punkter lægger vi ind imellem punkt 5 og 6 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet 
 

Ansvarlig: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 
 
Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen 

Eleverådet har talt om:  
-Ravnsholtbyen, med input til næste år. 
-Trivsel, hvordan går det i de forskellige klasser 
-Toiletter og rengøring 
-Fælleslege 
-9.klassernes sidste skoledag 
-Mobilfri skole, 5-9 kl. eleverne får bevæget sig mere. 
Elevrådet har lavet en undersøgelse omkring mobilfri skole. 
Sofia gennemgå undersøgelsen.    
Se vedlagt ref. Fra elevrådet. 
 
Derudover har Sofia været til mødet på Rådhuset, sammen 
med alle elevrepræsentanter i kommunen. Eleverne har gi-
vet deres input til den nye børne- og ungepolitik. 

17.20 4. Status på mobiltiltag – og den videre 
proces 
Vi har inden mødet opfordret til erfaringer 
fra personalet og elever 

Ansvarlig: Rune & Wibe Bestyrelsen udarbejder princippet for mobiltiltaget senest 
fredag d.12.april. 24.  
Lærerne oplever mobiltiltage meget positiv. De oplever at 
eleverne er mere sammen i pauserne bl.a. omkring leg og 
spil. 
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Nogle forældre har skrevet til SKB, vedr. smarture, de vil 
gerne have at SKB ser på at urene ikke er en del af mobiltil-
taget. 
SKB, gennemgå to cases, fra personalet vedr. mobiltiltaget 
SKB, lærer, elever og ledelsen er enige om at mobiltiltaget 
skal forsætte både for mobiler og smarture i skole og SFO ti-
den. 
Forældre, elever, lærer og pædagogernes input har været 
grundlaget for SBK beslutning. 
Nedlukning af flere hjemmesider var et ønske/spørgsmål fra 
SKB, da elever bruger chromebooks til at være på diverse si-
der, da de ikke har deres telefoner.  Wibe undersøger dette. 

17.40 
 
(pause & 
sandwich 
under-
vejs) 
 

5. Arbejde med udvalgte principper 
 
I har haft principper med hjemme – så hver 
præsenterer deres udkast (send meget 
gerne ud til alle inden mødet!) –  princip-
perne tilrettes og besluttes, hvis vi kan nå 
det på det møde – ellers tager vi det med vi-
dere til maj mødet 
 

Ansvarlig: Rune 
 
 
 
 

SKB kigger principperne igennem og godkender; 
Princip for SFO 
Princip motion og bevægelse 
Princip for vikardækning 
Når vores principper er tilrettet, så får de alle det samme 
layout. 
 
Princippet for vikardækning, vil SKB gerne have tilføjet at 
ved kendt fravær, prøver vi at løse det internt, hvis vi kan.  

 6. Høringssvar  Den nye tildelingsmodel: 
Det er utydeligt at gennemskue økonomien for skole, Grup-
peordningen og SFO i den nye tildelingsmodel. Dette kom-
menteres i SKB´s høringssvar. Derudover kommenteres 
kompleksiteten i at have almen og gruppeordningen på 
samme skole. Dette kommenteres også i høringssvaret.  
Louise Laub Asserhøj udarbejder høringssvar og sender det 
til forvaltningen. 
 
Ferieplanen for skolerne. 
Bestyrelsesmedlemmerne sender kommentarer til Rune se-
nest fredag 12/4. Herefter sender Wibe svar til forvaltnin-
gen.  
 

18.40 
 
 
 

7. Facebookgruppe på skolen ? 
 
Skal der være en Ravnsholtskolens Face-

Ansvarlig: alle Skolen har en lukket Facebookgruppe for Ravnsholtskolen. 
Her lægges dagligt op, hvad der foregår på skolen. Det er al-
drig portrætbilleder, men kan være billeder af grupper af 
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bookgruppe? Hvis ja? Under hvilke betingel-
ser? 

elever. Bestyrelsen drøfter dette i forhold til billeder/ret-
tigheder. Efter input fra bestyrelsen lukker vi FB-gruppen. 
 

19.00 8. Visions og værdiarbejde – Status  
 

Ansvarlig: SKB  Louise Hamilton og Rune mødes og laver et udkast, som vi 
arbejder videre med til næste møde. 

19.15 9.Skoleplanen 2024/25 – status 
 

Ansvarlig: Ledelsen Vi er i gang med processen omkring skoleplanen for kom-
mende skoleår. Vi har arbejdet med en proces med perso-
nalet i forhold til kommende skoleårs indsatsområder. Te-
maerne 2024/25 er: 
 
Helt overordnede: motiverende læringsmiljøer – fra præ-
stationskultur til læringskultur. Herunder: 
 

 Mellemformer 

 Styrket evalueringskultur – systematisk opfølgning 
på eleverne 

 Makerspace 

 Motivation – med særlig fokus på drengene 
 

19.30 10.Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 

Ansvarlig: Rune & alle Der drøftes om mulighed for at placere konfirmationsforbe-
redelsen sidst på dagen i stedet for de to første morgenmo-
duler. Dette er et ønske fra SKB. Wibe og Anja går videre 
med dette ønske. 
 
Ledelsen: 
Vi har nu sendt to ansøgninger afsted til læringsmiljøpuljen. 
Der er sendt en fra almenområdet indskolingen og en fra 
gruppeordningen. Vi krydser fingre for, vi får et beløb til 
forbedringer af vores læringsmiljøer. 
 
Skolen havde flexuge i uge 11. Her blev der arbejdet med 
mange forskellige projekter og masser af ture ud af huset. 
 
Vores 9.årgang drenge blev nr. 2 ved DM i volleyball. 
 
Vi er i gang med planlægningen af næste skoleår og fagfor-
delingen. Hele personalet har en fælles planlægningsdag 
31/5 fra kl.12.00 
 
Personalenyt: 
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Louise Brun er tilbage fra barsel 
 
Tilfredshedsundersøgelse er lige landet. Wibe deler den 
med SKB. 
 
Personalet: 
Lærerne er fortsat glade for mobilfritiltaget. 
Personalet er optaget af den nye aftale om folkeskolen.  
Vi har personalearrangement i morgen i vores personalefor-
ening. 
 
Forældrene: 
SKB vil gerne have at, vi som skole undersøger, om det er 
muligt at konfirmationsforberedelse bliver placeret om ef-
termiddagen. Wibe går videre med dette. 
 
Overgangen fra SFO og Klubben og de elever der ikke har 
mobiltelefonener, har vi en dialog omkring. Anja taler med 
Ole fra klubben om dette. 
 

19.55 
 

11.Evt. 
 
 
 
 

Ansvarlig: Alle 
 

Mobilprincippet skriver Rune og sender ud til SKB. Derefter 
sendes det ud sammen med ref. Fra dette møde til alle for-
ældre og personale på skolen. 

 
 

 


